PE3YJIBTATDI OITPOCA YHAHIUXCHA

nanpaenenue noozomoexku 40.02.01 Ilpaso u opzanuzayusn
couuanbHo20 obecneveHus

N = 80 yen.
N =78 yen.
y
JInnenHnoe
- pacnpeaesieHne

Mooens onpedenenusn ypoeueii y0o6jiemeopeHHoCmu

HNuTtepBansl (0a711) Yposennb HNuaexkce kayecTBa
Y/10BJIETBOPEHHOCTH
0<m<20 OYEHb HU3KUI 1
20 <m <40 HU3KUI 2
40 <m <60 YOBJIETBOPUTEIBHBIN 3
60 <m <80 XOPOIINH 4
80 <n< 100 BBICOKHI 5




Y10BJI1E€TBOPEHHOCTH

YYEGHBIM ITPOLHECCOM
OuneHka nmo mkaJe
NHaukaTopbl OLEHKH orl o5
(1 - ouenn miI0X0, 5 - 0OYEHD
XOpO1I0)
1 2 3 4 5
IIporiecc 0Oy4eHusI B LEJIOM 2% | 4% | 15% | 35% | 44%
Pacnucanue 3ansatuii 300 | 7% |12% 137% | 41%
Opranuzanuo caMOCTOSITEIIBHON paboThI 3% 4% | 18% | 30% | 45%
[IpoxoxaeHne npakTUKu 50 5% |17% |27% | 46%
O06ecne4eHHOCTh Y4eOHOT0 mpolecca yueOHOM 1 y4eOHO- 4% (6% |10% |31% | 49%
METOINYECKOMN JIUTEPATYPOU
JocTyrmHOCTh yueOHOM U METOJIMYECKON JTUTEPATYPHI B 3% |10% | 10% | 299% | 48%
YUTAIBHBIX 3a1aX
JocTynmHOCTh yueOHOM 1 METOUYECKOM JIUTEPaTyphl Ha 300 4% |17% | 30% | 46%
a0OHEMEHTE
JoctynmHOoCcTh coBpeMeHHBIX HH(popMamoHHbix TexHonorui | 10% | 8% | 14% | 28% | 40%
CaHuTapHO-TUTUEHUUYECKOE COCTOSIHHNE YUeOHbIX aynutopuit, | 6% |6% | 21% | 25% | 42%
nabopaTopuid
HocrarouHocTs Bammx 3HaHWil 1 yMEHUN 151 1% (4% |16% | 39% | 40%
Ka4eCTBEHHOTO M 3(P(PEKTUBHOTO BBITIOJHEHHUS CBOUX
poecCHOHANBHBIX 0053aHHOCTEN B OyaylieM
YpoBeHb TOTOBHOCTHU Bac Kak BBIIIYCKHUKOB HAILIETO 3% | 7% |18% | 32% | 40%
YHUBEPCUTETA K KU3HHU U TPY1Yy BCOBPEMEHHBIX YCIOBUSIX U
aJlanTalyy Ha pbIHKE Tpyaa
Y 10BJI€TBOPEHHOCTD
OPFAHI/IBAHI/IEﬁ HAYHHO-HCCHEI[OBATEHBCKOﬁ PABOTBI
CTYJEHTOB (HUPC)

NuaaukaTopsl OLEHKH

OueHka mo mKaJjge

orl o5

(1 - oyensn MJI0X0, 5 - OYEHb

XOpo1Io)
1 2 3 4 5
Opraunuszanus HUPC B uenom 2% | 4% | 12% | 40% | 42%
Yenorus it HUPC (MarepuanbHO-TeXHUYECKas 6a3a Jist 3% | 5% |22% [ 37% | 33%
WCCIICIOBAHMH)
DddekTHBHOCTH CHCTeMBI TToompeHus cryaeHToB B HUPC 4% | 6% |20% | 34% | 36%
Vuactue npenonasareneii B HUPC 2% 6% | 10% | 33% | 49%




Y10BJI1E€TBOPEHHOCTH

OPTAHU3AIIMEN BHEYUYEBHOU JESITEJIBHOCTH

OuneHka nmo mKaJjge

NHaukaTopbl OLEHKH orl o5
(1 - ouenn mWiI0X0, 5 - 0OYEHD
XOpO1I0)
1 2 3 4 5
Opranu3anus 1 nNpoBeAcHUE BHEYYeOHOM pabOThI B 300 [ 10% | 16% | 29% | 42%
YHUBEPCUTETE B 1IEJIOM
HNudopmanmonnoe odecnieuenne opranuszanmu u nposeaeaus | 3% (6% | 14% | 37% | 40%
BHEYYCOHOMU JEATEITLHOCTH
MarepuanbHO-TEXHHUECKOE oOecreueHne xynoxkectBeHHoro | 5% [ 8% | 19% | 37% | 31%
TBOpPYECTBA
MarepuanbHO-TeXHUYECKOE 00ecIieueHne CIOPTUBHBIX 6% 5% |11% |36% | 42%
MEpONPUATHI
MarepuanbHO-TEXHUYECKOE 00ecIeueHue KyIbTypHO- 3% (6% | 10% | 38% | 43%
MAaCCOBBIX MEPOINPUSITUI
Opranu3zanus U NpoBeACHUE MEPOIIPUATUI 4% 14% | 15% | 29% | 48%
Pabota cTynenuyeckux ooOmecTBeHHbIX opranuzanuii B iesiom | 490 | 4% | 18% [ 30% | 44%
Opranu3zanus npopuIaKTHIECKON PabOThI 3% (5% |15% | 35% | 42%
O} PeKTUBHOCTD CUCTEMBI MTOOUIPEHHUS CTYEHTOB 3a 5% 6% | 12% | 35% | 42%
JIOCTHDKCHHS B yueOe, CIIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX, aKTUBHOE
ydacTue B O0IIECTBEHHOM padoTe U KyIbTMACCOBBIX
MEPOTIPUATHSIX
CnpaBeasinBOCTh CUCTEMBI TOOLIPEHUS CTYIEHTOB 3a 4% | 6% 17% | 31% | 42%
JTIOCTH)KCHHS B yueOe, CIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX, aKTUBHOE
ydacTue B OOIIECTBEHHOM paboTe U KyIbTMAaCCOBBIX
MEPOTIPUATHIX

Ouenka

MPUCIIOCOBJEHHOCTH 3JAHWHM U TIOMEIEHUI K

IHPOBEAEHMUIO....

HNuaukaTopbl OLEHKH

O1neHKa mo mKaJjge

orl o5
(1 - ouens mIOX0, 5 - OYEHB

XOPO10)
1 2 3 4 5
.. JIEKIUI 4% | 7% |10% | 39% | 40%
...TPYIIIOBBIX 3aHSTHIA, CCMUHAPOB 4% 6% |12% |33% | 45%
...3aHITHI C UCTIOJIB30BAHUEM COBPEMEHHBIX TEXHOJIOTHI 9% | 13% | 22% | 20% | 36%
...1aBOPaTOPHBIX paboT 7% 8% |29% |25% | 31%
.. paboOTBI 4% |5% |11% | 36% | 44%
...3aHATHH CIIOPTOM 4% 5% |10% | 29% | 52%
...JI0CyTa 11% | 8% | 19% | 25% | 37%




Ouenka

KOM®OPTHOCTHU YCJIOBUM NMPEJOCTABJEHUS
OBPA3OBATEJIBHBIX YCJIYT

HNHaukaTopbl OLEHKH

OuneHka nmo mKaJjge

orl o5

(1 - ouenn miI0X0, 5 - 0OYEHD

XOpO1I0)

1 2 3 4 5
OCHAIIEHHOCTh KaOMHETOB 7% 5% |23% |29% | 36%
Hanuuue MecT OTapIXa CTyIEHTOB 18% | 15% | 20% | 23% | 24%
CaHuTapHO-TUTHEHUYECKOE COCTOSIHME yueOHbIX ayautopuit | 7% | 7% | 12% | 35% | 39%
CaHuTapHOE COCTOSIHHE 00pa30BaTEIbHON OPraHU3aI|H B 10% | 11% | 21% | 26% | 32%
11eJIOM (COCTOSTHHE TYaJIETHBIX KOMHAT, MUThEBas BOJIA,
HaJM4Ke rapaepooa)
XynoxkecTBeHHOE 0POPMIICHUE TOMELIEHHIA 9% |10% | 23% | 23% | 35%
CocTosiHiE TEPPUTOPUH, BHEIIHUN BUJT 3JaHUH yICOHBIX 6% [10% |17% | 31% | 36%
KOPITyCOB
TemriepaTypHblii pEKUM B TIOMEIIEHUN 8% (9% |24% | 25% | 34%
[[InpoTa u pazHOOOpa3UE MPEIOCTABIAEMBIX 4% |5% |18% | 33% | 40%
00pa30BaTeNbHbIX YCIyT

Y10BJIETBOPEHHOCTH

KAYECTBOM PABOTHBI B HEJIOM...

NHaukaTopbl OLEHKH

OueHka 1mo miKaJjge
orl o5

(1 - ouenn MmJI0xo0, 5 - 0OUYEHb

XOPOIO)
1 2 3 4 5
...PYKOBOJICTBA OpraHu3aIkeit 5% | 4% | 20% | 28% | 43%
...MeToIuCTAa(-0B) 2% (1% | 7% |20% | 70%
...KypaTopa IpyIbl 5% | 7% | 7% |19% | 62%
...CTOJIOBO#/6ydeTon 25% | 9% | 13% | 21% | 32%
...0ubMoTeKH 5% 4% | 17% | 21% | 53%
...MEUIUHCKHX ITYHKTOB 19% | 8% | 19% | 20% | 34%
...lHTepHeT-KI1acCOB 13% | 8% | 15% | 23% | 41%
...O0ILIEKUTHS 25% | 4% | 21% | 19% | 31%
...Oyxrantepuu 5% 5% | 17% | 26% | 47%
...pO(COKO3HON OpPraHMU3aUN 7% | 9% | 10% | 24% | 50%




Pezynomamul uzmepenus yooenemeopeHHocmu

IHoka3zarennb Yposenn HNupexc
JAOBJIETBOPEHHOCTH | KayecTBa

Yooenemeopennocmeo yuebnvim npoyeccom

Yooenemeopennocmo opeanuzayuert HUPC

Yooeremeopennocmo opeanuzayueti 6HeyueOHO
oesamenpHoCcmu

Yooenemeopennocmonpucnocobnennocmoio 30anuil u
nomeweHutl K npo8edeHUI0 y4eOHbIX U 60CHUMAMEIbHbIX
Meponpusimuil 8 yHugepcumeme

Yooeremeopennocmokomgpopmuocmoio ycnoguil
npedocmasienusi 00pa308amenbHuIX YCye

Yooenemeopennocms xauecmeom pabomsi noopazoeneHuil
VHUGepcumemd, 6 yeiom




